

继承和发扬党的优良革命传统和作风 弘扬延安精神

新华社北京12月15日电 12月16日出版的《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《继承和发扬党的优良革命传统和作风，弘扬延安精神》。

文章强调，党的七大在党的历史上具有重要里程碑意义，标志着我们党在政治上思想上组织上走向了成熟，为党后来不断从胜利走向胜利指明了正确方向、开辟了正确道路。延安革命旧址见证了我们党在延安时期领导中国革命、探索马克思主义中国化时代化的光辉历程，是一本永远读不完的书。要结合现实讲好杨家岭的故事、讲好党的七大的故事。

文章指出，延安是中国革命的圣地、新中国的摇篮。从1935年到

1948年，党中央和毛泽东等老一辈革命家在延安生活和战斗了13年，领导中国革命事业从低潮走向高潮，实现历史性转折，扭转了中国前途命运。这次和中央政治局常委同志们一起来，就是要宣示新一届中央领导集体将继承和发扬延安时期党形成的优良革命传统和作风，弘扬延安精神。

(下转02版)

省学联第十三次代表大会召开

楼阳生致贺信

《河南日报》消息 12月15日，省青年联合会第十三届委员会全体会议、省学生联合会第十一次代表大会在郑州开幕。省委书记楼阳生致贺信，向大会召开表示热烈的祝贺，向全省各族各界青年和青年学生致以诚挚的问候。

受省委书记楼阳生委托，省委副书记、政法委书记周霁出席会议并讲话。省领导李公乐、宋争辉、朱焕然出席。

楼阳生指出，近年来，全省各级青联和学联组织围绕中心、服务大局，锐意进取、积极作为，团结广大青年和青年学生投身脱贫攻坚、科技攻关、防疫抗疫等实践，为我省全面建成小康社会和建设现代化河南发挥了重要作用。新时代的青年，人生历程与实现第二个百年奋斗目标的历史进程高度契合，这既是时代际遇，更是历史重任。全省广大青年和青年学生要全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，胸怀梦想又脚踏实地，敢想敢为又善作善成，做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，在推动中原更加出彩中绽放青春风采，在矢志向党报国奉献中唱响青春之歌。

楼阳生强调，各级党委和政府要把青年工作作为战略性工作来抓，关心支持青联和学联工作，为青年和青年学生成长成才、施展才华、奉献才智创造更好条件、搭建广阔舞台。各级青联和学联组织要坚持心系青年、心向青年，紧跟时代、把握规律、改革创新，不断提高对青年的吸引力、凝聚力和影响力，更好组织动员广大青年和青年学生奋进新征程、建功新时代。

这次大会将总结省青联十二届全委会、省学联第十次代表大会以来的工作，制定未来5年的工作任务，选举产生省青联、省学联新一届领导班子。

周霁在讲话中指出，希望全省广大青年紧紧围绕锚定“两个确保”、深入实施“十大战略”，锻造坚定的理想信念、永葆奋斗的青春底色、练就过硬的能力本领、激发创新的动力活力、涵养高尚的道德品质，自觉将青春理想与服务人民、奉献祖国、报效家乡相结合，让青春在全面建设社会主义现代化河南的火热实践中绽放绚丽之花。当前，各级共青团和青联、学联组织要扎实开展“关爱你我他(她)·温暖千万家”行动，千方百计帮助青年排忧解难，为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章贡献青春力量。

市领导在漯河分会场收听收看

本报讯(记者 刘丹)12月15日，省青年联合会第十三届委员会全体会议、省学生联合会第十一次代表大会以视频会议方式召开。市委副书记贾宏宇在漯河分会场收听收看。

卫龙美味全球控股有限公司港交所上市 暨经开区招商引资“五比五看”活动项目集中签约仪式举行

刘尚进秦保强李思杰王克俊等出席

本报讯(记者 李丹 王建军)12月15日，卫龙美味全球控股有限公司(以下简称卫龙美味)港交所上市暨经开区招商引资“五比五看”活动项目集中签约仪式举行。瑞银集团董事总经理谢戈、中国国际金融股份有限公司营销总监曹宇、河南资产管理有限公司总经理韩静、上海粮全具美食品有限公司董事长柴磊、广西轩妈食品有限公司董事长韦福献等受邀出席。市领导刘尚进、秦保强、李思杰、王克俊、周新鹤、闫石出席。

上午9时30分，刘尚进、秦保强与经济技术开发区、卫龙美味负责人共同鸣锣开市。据了解，20多年来，卫龙美味主要从事辣味休闲食品业务，从小产品做成大市场，逐步发展为集研发、生产、加工、销售为一体的现代化辣味休闲食品龙头企业，现拥有多个生产园区，已在原料、工艺、生产、研发、渠道等方面建立起领先优势，实现了一年卖出100多亿包、热销30多个国家，保持中国所有辣味休闲食品企业“全球销量领先”地位，奠定了“辣条一哥”的坚实基础。2019年、2020年、2021年公司总收入分别达到33.85亿元、41.20亿元、48.00亿元，2019年至2021年的年复合增长率达到19.1%，增速超过国内休闲食品行业同期4.2%的年复合增长率。从盈利能力来看，公司在2019年、2020年、2021年，分别实现净利润6.58亿元、8.19亿元、8.27亿元。2021年净利润率达到17.2%，远高于2021年中国休闲食品行业约10%的平均净利润率。卫龙美味还作为调味面制品企业代表参与制定国家调味面制品行业标准，该标准于



12月15日上午，市委书记刘尚进、市长秦保强等为卫龙美味上市鸣锣开市。

本报记者 胡鸿丽 摄

今年10月1日起开始实施。随着卫龙美味正式登陆港交所，并成为调味面制品行业第一股，漯河已拥有了双汇发展、万州国际、卫龙美味、利通科技四家上市公司。

刘尚进代表市委、市政府向卫龙美味的成功上市表示热烈祝贺，向关心支持漯河发展的各位企业家和社会各界人士表示衷心感谢。刘尚进说，近年来，漯河坚定不移践行

新发展理念，把打造完善丰满的绿色食品产业生态作为主攻方向，实施重点优势企业“倍增工程”，支持企业进入资本市场直接融资，促进金融有效服务实体经济，在复杂严峻的疫情防控形势下，全市经济保持了稳中有进、稳中向好的高质量发展态势。卫龙美味作为漯河本土成长起来的全国辣味休闲食品行业的领导者、先行者，这次在港交所成

功上市，不仅是企业的一次飞跃，也是漯河资本市场发展的又一个标志性成果。希望卫龙美味以此为新起点，依托国际资本市场，开拓引领消费市场，巩固拓展行业领先地位，以更好业绩回报广大投资者和社会各界的信任支持，为漯河高质量发展作出更大贡献。希望各级各部门一如既往地用好项目建设周例会。(下转02版)

奋进正当时 砥砺再扬帆

产业链链相通,要素环环相扣,利益共同体相互赋能,抗风险能力全面提升—— “三链同构”打造完善丰满绿色食品产业生态

开栏的话

今年以来，在疫情反复冲击、外部环境压力加大的背景下，各级各部门拉高标杆、加压奋进，难中求突破、难中求进位，我市主要经济指标稳居全省第一方阵，在现代产业体系构建、科技创新、重大项目建设、优化营商环境等方面打造了不少工作亮点、形成了漯河特色，交出了“奋勇争先、更加出彩”的漯河答卷。今日起，本报开设《奋进正当时 砥砺再扬帆》栏目，推出系列报道，对我市一年来亮点工作及五年来重点工作进行报道，全面展示各行各业锚定目标任务、坚持“八个坚定不移”、推动“八个高质量发展”、实现“单项工作争第一、整体工作创先进”的生动实践，讲好漯河争当全省“奋勇争先、更加出彩”排头兵的故事。

■本报记者 张晓甫

2022年中国农民丰收节河南省主场活动9月在临颍县皇帝庙乡商桥村举行，通过高效设施农业集群、智慧农业种植区等“农食融合、三链同构”的丰富业态，向人们展现了中原大地丰收时节硕果飘香的幸福图景，令人充分感受到科技将为农业发展带来更多可能。

近年来，我市把习近平总书记关于“延伸粮食产业链、提升价值链、打造供应链”的重大要求，细化为47条具体工作举措，用系统观念打破三次产业界限，持之以恒地抓47条落实，目前食品产业创造了全市规模以上工业增加值的50%、营收的60%、税收的70%、利润的80%，漯河食品产业先后跨越营收1000亿元、2000亿元台阶，成为河南万亿食品产业集群的重要支撑。

稳粮增收 坚持优质高效导向

粮食种植面积常年稳定在410万亩以上，近三年粮食种植面积平均每年增加2万亩以上；累计建成高标准农田201.2万亩，占全市农田总面积的70.6%，高标准农田设施三级网格化管理和“一长三员”管护经验全省推广；建成种子繁育基地16万亩，25个农作物新品种通过审定和国家登记，取得国家植物新品种权保护授权19项。

“以市场需求为导向，推动良种繁育、粮食种植、收购仓储、面粉加工、食品生产等五个环节深度合作、接单供给，形成‘五级订单’模式，实现了‘优粮优种、优粮优收、优粮优储、优粮优加、优粮优销’。”市农业农村局副局长负责人告诉记者，我市通过一系列激励

措施，提高农产品对食品工业的适配性，深化农业供给侧结构性改革，生产示范基地优质小麦由政府统一按照食品生产加工企业需求给予购种补贴，中标企业供种后与合作社或农户签订小麦收购协议，收购价格每斤高于市场价0.1元~0.2元，种粮农户每亩增收100元以上。目前，全市优质专用小麦种植面积达123万亩，占麦播总面积的51.7%，位居全省前列。

加工增值 坚持全链发展模式

我市紧紧抓住“粮头食尾、农头工尾”，大力培育龙头企业、产业化联合体，打造链条完备、效益突出的现代农业全产业链，促进一产往后延、二产两头连，构筑三个产业融合发展新格局。(下转02版)

带着责任带着感情带着情怀做好民生工作

■漯河轩

民生无小事，枝叶总关情。在市委市政府重点工作第17次月讲评暨第66次周交办会上，市委书记刘尚进强调，要带着责任、带着感情、带着情怀做好民生工作。民生，一头连着经济社会发展，一头连着万家灯火。眼下正值年末岁尾，是最需要关注人民群众生活、解决民生问题之时，必须把群众冷暖疾苦挂在心头、抓在手上，扎扎实实为群众办实事、做好事、解难事。

带着情怀重在贯穿始终。从掀起建市以来规模最大的中小学校建设高潮，到在全省率先打响问题楼盘化解攻坚战；从财政民生

支出保持在70%以上，到居民幸福感连续三年位居全省第一……未来我们面临更多的是“百尺竿头更进一步”，是“船到中流更急、人到半山路更陡”，需要各级各部门深入学习贯彻党的二十大精神，把保障和改善民生作为工作的出发点和落脚点，既办好群众牵肠挂肚的民生大事，又做好群众有感“关键小事”，用心用情用力解决好群众急难愁盼问题，特别是以“关爱你我他(她)·温暖千万家”行动为契机，“兜”住最困难群体，“保”住最基本生活，不断增强群众的幸福感、安全感、获得感。

带着感情重在倾听心声。民生是做好

民生工作的指南针。受疫情持续冲击、经济下行压力等影响，困难群体有所增多，一些已脱贫群众返贫风险增大。全市党员干部要俯下身子接地气、真心实意听民意，创新思路方法，积极践行市委作风建设“十个关键词”，把精力用到听民声、看实况、察实情上，把功夫下到办实事、办实事、求实效上，确保“干的事”精准对接群众“盼的事”，切实把工作做到老百姓心坎上。

带着责任重在“握指成拳”。民生问题无小事，更无易事。做好民生保障工作，必须“积力之所举、众智之所为”，充分调

动各方面积极性。各级各部门要切实负起责任，从最困难的群体入手，从最突出的问题着眼，从最具体的工作抓起，以饱满的精神状态、务实管用的纾困举措、“时时放心不下”的责任担当，开展更多暖民心、惠民生的帮扶行动，送温暖、送关爱、送真情，让全市群众过一个温暖的冬天、温馨的春节。

沙澧论坛



中国食品云 助力食品产业高质量发展
www.chinafoodclouds.cn

02| 要闻
河南省示范性乡村文化合作社名单公布
我市5家合作社入选

05| 民生·社会
城市乐道让市民生活更美好